
 

 

 

                                                                                                

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

Για τον Υπουργό Εσωτερικών 

 

Θέμα: Επιστολή διαμαρτυρίας των διδασκόντων στα ΕΝΕΕΓΥΛ & ΕΕΕΕΚ Ηρακλείου, σχετικά με τους σοβαρούς 

κινδύνους που εγκυμονεί το κτιριακό πρόβλημα των δύο σχολείων 

 

Η Βουλευτής Επικρατείας Έλενα Ακρίτα καταθέτει ως αναφορά την από 17/11/2024 επιστολή των συλλόγων Διδασκόντων, 

Εκπαιδευτικού και Βοηθητικού Προσωπικού του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου Λυκείου Ηρακλείου 

(ΕΝΕΕΓΥΛ) και του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Ηρακλείου (ΕΕΕΕΚ). 

 

Με την επιστολή τους, οι εκπαιδευτικοί εκφράζουν την έντονη αγανάκτηση και ανησυχία τους για σοβαρό περιστατικό 

που συνέβη προ ημερών, µε την κατάρρευση μέρους του πρανούς του οικοπέδου εντός της σχολικής μονάδας, 

το οποίο ευτυχώς σημειώθηκε εκτός εργάσιμων ωρών. 

 

Ωστόσο, όπως επισημαίνουν οι Σύλλογοι Διδασκόντων, το συμβάν δεν ήταν δυστυχώς ούτε τυχαίο ούτε αναπάντεχο. 

Ήταν απλά μία ακόμα υπενθύμιση του σοβαρού κτιριακού προβλήματος που αντιμετωπίζουν τα εν λόγω σχολεία, 

καθώς οι διαθέσιμοι χώροι δεν πληρούν τις προϋποθέσεις σχολικής μονάδας και η ασυνεπής συντήρησή τους τα 

καθιστά σχολεία ανεπαρκή και στην πράξη επικίνδυνα. 

 

Επειδή στα εν λόγω σχολεία φοιτούν -ερχόμενοι από την ευρύτερη περιοχή του Ηρακλείου- συνολικά 200 μαθητές µε 

αναπηρίες, που έχουν σύνθετες και πολλαπλές εκπαιδευτικές ανάγκες, και επειδή συνιστά υποχρέωση της 

Πολιτείας να διασφαλίζει με τρόπο απόλυτο την ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών, αλλά και την επάρκεια και 

καταλληλότητα των κτιριακών εγκαταστάσεων των σχολικών μονάδων, επισυνάπτεται η εν θέματι επιστολή και 

παρακαλώ για τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική μου ενημέρωση. 

 

Αθήνα, 19/11/2024 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

 

Ακρίτα Έλενα 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

446

Ημερομ. Κατάθεσης:

22/11/2024



 

 

 



 

 

 




